
 
 
Stadt Halle (Saale)        29. November 2016 
Geschäftsbereich II 
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Planungsangelegenheiten 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zur Umsetzung des 
„Maßnahmeplans zur Schadensbeseitigung bei der Infrastruktur der Stadt Halle 
(Saale) nach dem Hochwasser 2013“ – Vorl.-Nr.: VI/2016/02319 
Vorlagen-Nummer:  VI/2016/02538 
TOP:   6.1 
 
 
 
Frage 1: 
Welche beschlossenen Einzelmaßnahmen wurden seit dem Grundsatzbeschluss zur 
Hochwasserschadensbeseitigung baulich umgesetzt? 
 
Frage 2: 
Welche beschlossenen Einzelmaßnahmen werden nicht umgesetzt? 
Warum (bitte jeweilige Begründung zu den Einzelmaßnahmen)? 
 
Frage 3:  
Bei welchen Projekten haben sich die finanziellen Aufwendungen wie verändert? 
(Bitte jeweils mit Begründung!) 
 
Frage 4: 
Wie ist der Planungs- und Umsetzungsstand der verbleibenden Maßnahmen? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Beantwortung der Anfrage erfordert einen höheren zeitlichen Aufwand und kann daher 
erst zur nächsten Sitzung des Ausschusses für Planungsangelegenheiten erfolgen. 
 
 
 
 
Uwe Stäglin 
Beigeordneter  
 


